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OBJETIVOS:

◦ Conocer la participación de los médicos en Córdoba durante los meses de Marzo a Octubre  de 2020 durante la 
pandemia de covid 19. 

◦ Conocer los diferentes grupos etarios , años de recibidos, lugar de práctica médica (privado, público ó ambas), las 
especialidades involucradas en el período de pandemia.

◦ Conocer el tipo de participación durante la pandemia ya sea por Telemedicina ó Presencial y él área en el que asistió 
a los pacientes covid.

◦ Conocer cuántos médicos se enfermaron durante la pandemia de covid 19.

MATERIAL :

◦ Encuesta realizada en formato Google Forms para ser contestada vía mail ó whasapp .

◦ Se envió a través de la base de datos del Consejo Médico de la Provincia de Córdoba y de la Sociedad de 
Neumonología de Córdoba.

MÉTODO: 

◦ Estadística dada por el formato de Google Forms



 Durante el período de Pandemia Covid 19 se creó en la provincia de Córdoba el COE (Centro de 
Operaciones de Emergencia) el 24-03-2020 . 

◦ Estableció lineamientos generales de organización y funcionamiento tanto para el ámbito público como privado. 

◦ Dictó protocolos de acción para prevenir , manejar y dar respuesta a la Pandemia.

◦ En nuestra provincia el aumento de casos se presentó en el mes de octubre 2020 con aproximadamente 17.000 casos al 15-10- 2020

◦ Hasta el 10-noviembre la provincia lleva acumulados 93.560 casos con 1492 muertes reportadas. 

 En la Provincia de Córdoba hay más de 18.000 médicos matriculados

◦ La intención de la encuesta fue utilizar la base de datos del Consejo Médico de la Provincia de Córdoba para tener una visión amplia del 
universo médico. 

◦ Se obtuvieron 289 respuestas en el período establecido, lo que representa el  1,53 % del total , lo que muestra la baja participación de los 
médicos en éste tipo de encuestas.

































 Esta encuesta representa solo un pequeño porcentaje del universo médico que se 
intentó encuestar. 

 Durante la pandemia la atención médica no estuvo en manos de inexpertos ya que el 
66% tiene más de 15 años de recibidos con edad >40 años el 73%.

 84% de los médicos tiene actividad privada y solo 16% trabaja en el ámbito público 
exclusivamente.

 Si bien respondieron de todas las especialidades , las principales involucradas fueron 
56% especialidades clínicas ( clínica médica, neumonología, cardiología, terapia 
intensiva e infectología).

 El 65% de los encuestados adhirió a la nueva modalidad de atención por Telemedicina.

 Atendieron pacientes covid el 58%,  y solo el 37% hace seguimiento.

 Casi el 80% de los médicos tuvo el EPP adecuado . 

 Solo el 10% de los encuestados presentó hisopado positivo con tratamiento ambulatorio 
el 87%.

 Solo el 3,4% tuvo serología positiva.


